



Областная Газета

четверг,
11 июля / 2024

№ 149 (9960)



Губернаторская оценка

Евгений Куйвашев на ИННОПРОМ-2024 ознакомился с экспозициями иностранных государств и регионов России

Михаил БАТУРИН

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ на Международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2024 осмотрел стенды зарубежных стран и регионов России. Особое внимание глава региона уделил новинкам в области транспортного машиностроения, основанным на отечественных разработках.

В 2024 году национальные экспозиции представили делегации Беларуси, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Узбекистана и страны-партнера ИННОПРОМ-2024 – Объединенных Арабских Эмиратов. Площадь стенда ОАЭ, расположенного в четвертом павильоне «Екатеринбург-Экспо», составила более 1 тысячи квадратных метров. Именно с него и начал глава нашего региона оценку продукции, представленной на стендах Международной промышленной выставки.

Здесь размещены свыше 30 эмиратских компаний, работающих в отраслях промышленности, фармацевтики, энергетики, продовольственной безопасности и других. Евгения Куйвашева на стенде угостили местными деликатесами, также ему продемонстрировали национальный символ ОАЭ – сокола. Он изображен и на гербе государства. Экспозицию отличает масштабная культурная программа с выступлениями творческих коллективов и мастер-классами по народно-художественным промыслам.

Продолжение на стр. II →



Евгений Куйвашев лично оценил новые виды общественного транспорта, осмотрел кабины водителей трамвая и электробуса

> 500

свердловских семей получили помощь в семейном МФЦ с начала года

Семейный многофункциональный центр Свердловской области за шесть месяцев работы помог более чем 500 семьям с детьми. Благодаря проекту, открытому в Екатеринбурге к Году семьи, помощь получили семьи, где растут дети с ограниченными возможностями здоровья и семьи участников СВО. В семейном МФЦ работают зоны информирования и ожидания, оборудованы детские комнаты, площадки цифровых сервисов.

> 4,5 тысячи терминов

содержит российско-эмиратский словарь по психологии, презентованный на выставке ИННОПРОМ

Словарь разработали специалисты Уральского федерального университета и Высшей организации шейха Зайеда для решительных людей (лиц с ограниченными возможностями здоровья) ОАЭ по соглашению, подписанному в рамках Международного форума-выставки социальных технологий «СОЦИО». Над созданием словаря трудилась рабочая группа в составе более 30 человек.

облгазета.рф →

«Уралочка» стремится к миллиону

На ИННОПРОМ обсудили пути развития Единой социальной карты

Сергей РЫБАКОВ

В рамках ИННОПРОМ-2024 под руководством председателя Законодательного Собрания Людмилы БАБУШКИНОЙ прошла тематическая сессия «Карта жителя – современный инструмент развития социальных и семейных программ». В заседании принял участие заместитель губернатора Павел КРЕКОВ.

В октябре 2018 года был издан Указ губернатора Свердловской области «О Единой социальной карте» (ЕСК). Проект реализуется на базе национальной платежной системы «Мир». Также создана «Дорожная карта», которую утвердил губернатор Евгений Куйвашев. Уже сейчас в 89 населенных пунктах проводится работа по выдаче таких карт. Поставлена задача – выдать миллион социальных карт к началу марта 2025 года.

– «Уралочка» – это не просто карта,

а целая система удобных и безопасных сервисов для всех жителей Свердловской области, – отметила Людмила Бабушкина. – Важное отличие нашего проекта – возможность выпуска нефинансовых карт «Уралочка» детям с рождения. Такие карты обеспечивают все преимущества «Уралочки», но не являются финансовыми инструментами для оплаты услуг, что гарантирует безопасность и защищает детей от неконтролируемого использования денежных средств.

В этот же день председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и руководитель регионального отделения Клуба молодых промышленников по Свердловской области Антон Батаков подписали соглашение о сотрудничестве и совместной деятельности между Законодательным Собранием и региональным отделением Межрегионального союза «Клуб молодых промышленников» по Свердловской области.

